



为全区勇当排头兵贡献力量

崇川区第二届人民代表大会第一次会议举行第二次全体会议

晚报讯 昨天上午,崇川区第二届人民代表大会第一次会议举行第二次全体会议,听取区人大常委会工作报告、区人民法院工作报告、区人民检察院工作报告。

大会应到代表379人,实到代表357人,符合法定人数。

本次大会的执行主席是(按姓名笔画为序):王斌、王健华、朱孝金、刘振亚、闫静翔、江建春、严崇明、杨晶晶、吴佳华、宋卫兵、陆燕、陆志明、陈中锋、周海波、胡拥军、施樑、徐海燕、奚荣华、高峰、曹浩、龚培湘、梁捷、葛晓冬。大会由主席团常务主席严崇明主持。

受大会主席团委托,区委书记、大会主席团常务主席胡拥军作选举动员讲话。他强调,要认清形势、统一思想,充分认识选举意义;要明确任务、规范程序,严格把握选举标准;要坚持原则、认真履职,切实保证选举质量。

区一届人大常委会党组书记、副主任陈中锋代表区人大常委会向大会作《崇川区人民代表大会常务委员会工作报告》。他说,区一届人大常委会的任期,是新崇川南北融合再出发,上下同心开新篇的关键时期,也是崇川区人大继往开来勇担当,乘势而上展新业的重要时期。一年多来,区人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想,始终坚持党的领导、人民当家作主和依法治国的有机统一,牢固树立“南通有品牌、江苏有特色、全国有影响”率先目标,突出守正创新、重点引领和依法履职,地方国家权力机关的职能作用得到较好

发挥。

报告从五个方面回顾了区一届人大常委会主要工作。一是把握大局抢开局,服务中心举措有力;二是聚焦重点解难点,监督服务有为有效;三是紧贴民心促民生,惠民实事成效显著;四是提升能力激活力,代表作用发挥高效;五是突出政治优政风,自身建设不断加强。

回顾区一届人大常委会的履职实践,区人大常委会深刻地体会到必须始终坚持党的领导,必须紧扣中心履行行权,必须强化民主法治建设,必须发展全过程人民民主,必须探索实践守正创新。

报告建议,新一届区人大常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大、十九届历次全会精神、习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话精神,在区委的坚强领导下,围绕提升首位度、全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川,将发展全过程人民民主贯穿人大工作始终,全面落实习近平总书记提出的“四个机关”要求,紧扣中心勇作为,依法履职敢担当,为全区勇当“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵贡献力量,奋力开创新时代崇川人大工作的崭新局面。具体做到:坚持党的领导,高水平服务大局;坚持人民至上,高标准为民行权;坚持依法履职,高质量监督服务;坚持代表为要,高效能履职尽责。

区人民法院代院长陆燕红作《崇川区人民法院工作报告》,她说,区一届人大一次会议以来,区法院深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和十九届历次全会精神,紧

紧围绕“司法为民、公正司法”工作主线,以服务大局诠释担当,以司法为民书写忠诚,以公正司法彰显使命,各项工作取得新进展。面对新形势、新格局、新任务,区法院将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以习近平法治思想为引领,认真贯彻落实省市区党代会、区委二届二次全会精神及本次大会决议,围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标,扎实推进高质量司法新实践,不断开辟高质量司法新境界,为“提升首位度、全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川”提供强有力司法保障。

区人民检察院检察长孙亚作《崇川区人民检察院工作报告》,他说,区一届人大一次会议以来,区检察院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,深入学习贯彻《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》,忠实履行法律监督职责,奋力护航社会主义现代化新崇川建设,各项检察工作迈上新台阶。今后五年,区检察院将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,紧紧围绕区委各项决策部署,全面落实中央《意见》,不断增强政治自觉、法治自觉、检察自觉,为“提升首位度、全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川”提供更加优质的检察保障。

大会通过了《选举办法(草案)》《崇川区第二届人民代表大会各专门委员会的设立和组成人员通过办法(草案)》及《区政府2022年度重点民生实事项目票决办法(草案)》。

成城



11日下午,新城桥街道八厂社区新时代文明实践站在易家桥壹号院开展快板宣讲党的十九届六中全会精神活动,退休党员宣讲员以自编自演快板的方式,现场宣讲党的十九届六中全会精神。

丁治平



昨天上午,虹桥街道虹桥西社区的工作人员来到虹桥新村葛慧芳老人的家中,和她的儿女们一同为她庆祝102岁生日。

朱丹



11日,陈桥街道经济与发展规划办公室、天和社区对天元汇商业广场疫情防控、安全生产工作进行集中检查,紧绷安全弦。

郭玉红



唐闸夜色 彭常青